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  6.11; הקבוצה של מני 7.11תאריכי הגשה: הקבוצה של לואי 

הוכיחו את התכונות הבאות של המספרים המרוכבים  .1
1 2
, ,z z z: 

)  .א ) ( ) ( )1 2 1 2
Re Re Rez z z z+ =  .Im, וכנ"ל עבור +

)זהות המקבילית:   .ב )2 2 2 2

1 2 1 2 1 2
2z z z z z z− + + = . מהי המשמעות +

 הגיאומטרית?

4פתרו את המשוואה:  .2
2 2 3 0z i+ + ⋅ = 

חשבו את הביטוי:  .3
( )

( )

2
1

1

n

n

i

i

+
+

−
 

zמצאו  .4 n mi= + ,,n m  :3שלמים כך שמתקיים
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 הוא אפס. (רמז: סדרה הנדסית) Pהראו שסכום איברי   .ב

1אם  nהוא שורש יחידה מסדר  z∈ℂ[תזכורת: 
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0 i n≤ הוא (הצמוד המרוכב)  zהוא פתרון של המשוואה, אזי גם  z. הוכיחו שאם ≥

 פתרון שלה.
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